Facebook-tekster MORSDAG (smykkesett og ring):


HUSK DIN KJÆRE søndag 12. februar. Gi mor varm oppmerksomhet denne februardagen, og topp den med et lekkert smykkesett i sølv med zirkonia til kun kr 299,- (veil. pris kr 499,-). Eller en stilig ring i sølv med rosenkvarts sten til kun kr 399,- (veil. Pris kr 799,-). En liten, lekker pakke fra gullsmeden vil alltid være en suksess.




Facebook-tekster VALENTINE (smykkesett og ring):

HUSK DIN KJÆRE på Valentindagen tirsdag 14. februar. Overrask henne med et lekkert smykkesett i sølv med zirkonia. Nå kun kr 299,- (veil. pris kr 499,-) eller en helt spesiell ring i sølv med rosenkvarts sten. Nå kun kr 399,- (veil. Pris kr 799,-). En liten, lekker pakke fra gullsmeden vil alltid være en suksess.




Facebook-tekster MORSDAG (Perfect Kiss):

[bookmark: _GoBack]HUSK DIN KJÆRE søndag 12. februar. Gi mor et smykke hun vil elske: Anheng i hvitt gull med diamant. Det lille gullhjertet på baksiden av anhenget skaper følelsen av nærhet til sine kjære. Vi har supertilbud i kjærlighetsmåneden februar: Kun kr 1 999,- (Veil. Pris kr 3 299,-) Prisen er uten kjede.



Facebook-tekster VALENTINE (Perfect Kiss):

HUSK DIN KJÆRE på Valentindagen tirsdag 14. februar. Overrask med et perfekt kjærlighetssmykke i hvitt gull med diamant.  Det lille gullhjertet på baksiden skaper følelsen av nærhet – fra hjerte til hjerte, og hun vil elske det. Vi har supertilbud i kjærlighetsmåneden februar: Kun kr 1 999,- (Veil. pris kr 3 299,-). Prisen er uten kjede.
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